
附件2
南方医科大学第三附属医院体检须知

    根据国家卫生部文件通知，乙肝两对半作为特殊检查项目，不能列为常规体检项目，如需此项目检查者，须由本人自愿申请后自费方可检查。请体检当天务必携带本人身份证，无身份证将不受理体检业务，谢谢配合！ 

一、体检前一天请勿暴饮暴食，特别注意禁酒，不要进食太甜或太咸的食物，晚餐尽量清淡饮食，以免影响次日的检验结果。晚上10点钟后一般要求禁食，以免有些体检结果可能受到食物因素的影响（如血脂、血糖、尿常规、肝胆等消化道的超声检查等。） 

二、体检当天请穿宽松、休闲衣物，勿穿连体衣服，以便各种检查；尽量避免穿有扣子或金属饰物的内衣，以免影响X光检查的结果；有眼底检查者请勿戴隐形眼镜或美瞳。

三、体检流程：请先携带本人身份证前往健康管理中心前台③、④号窗口登记，领取体检指引单、早餐券，再到A通道领取彩超号。一般先完成空腹抽血，腹部彩超等项目，然后按指引单逐项完成检查内容， 凭体检指引单到各诊室体检。
四、静脉抽血后，请按压穿刺血管处约5分钟，以防形成血肿。妇科彩超、男性前列腺彩超，需要多喝水憋尿使膀胱充盈（尿涨），便于医师观察。妇科检查前请排空小便，如需妇科彩超及妇科检查，建议先行妇科彩超后留取小便，排空小便后再行妇科检查。已怀孕或可能怀孕的妇女，请避免做妇科检查。
五、请把大小便标本放在男、女洗手间外的标本台内，女性特殊生理期时，应在月经干净三天后留取小便。

六、X线（DR）检查由健康管理中心门口对面⑤号电梯下到二楼体检DR胸片室取号等候检查（需提前30个号到达等候区），已怀孕或可能怀孕的妇女请勿接受 X线检查。全部检查完毕后请把体检指引单交回到健康管理中心交表处。

七、请把病史详细告诉检查医师，有利于对疾病做出正确的判断，避免出错。高血压患者检查当日可以照常服用降压药，避免由于血压不稳定而发生意外；由于需要空腹抽血及B超，糖尿病患者在抽完血做完彩超检查后及时服用降糖药（或注射胰素）15分钟需进食。

八、必要的等候会在体检的过程中发生。如：登记、彩超、抽血等，由于个体不同造成同样的检查内容需要时间不一，在某个时间段内会出现受检查集中的情况，请各位谅解并耐心等待。

九、为避免意外发生，在检查过程中遇到身体不适或疼痛，要及时向医务人员提出。特殊情况请受检者对医师复述一遍（如女士月经期、怀孕、服用药物、上个月做过内痔治疗等）。
十、您若拒绝检查某一项目，可能会影响医师对你的身体状况的评估，请尽量完成全部项目，确有不便做某项检查或想改日检查时，请交指引单时告知医务人员。

十一、体检时间：周一至周六上午7:30开始登记抽血，11：00停止登记， 8:00开始其他项目检查到12：00。

十二、体检地点：广州市天河区中山大道西183号门诊楼三楼健康管理中心。

十三、如果对体检结果有疑问，请拿体检报告到我院健康管理中心专家咨询室咨询，或拨打专家咨询电话：020-62784855电话咨询。体检报告领取请电020-85624316（拓展办）。
温馨提示
一 、除DR胸片检查在门诊二楼检查，其余检查项目均在三楼健康管理中心各诊室进行，体检餐厅在健康管理中心门口右侧，凭早餐券用餐。

二、妇检项目须是有性生活史的女性才能检查。

三、体检结束后请务必将指引单交回健康管理中心交表处，如不交回体检指引单将影响体检报告的发放，谢谢合作！

四、关于微信查阅体检报告的相关注意事项：

1、微信查阅体检报告，需要关注我中心微信公众号“南医三院健康管理中心”，点击页面底部菜单，从“报告查询”入口进入，输入身份证号码，手机号码，动态验证码，初次登录还需要输入全名。

2、为保证客户隐私，手机号码必须与体检名单中提供的手机号码完全一致，否则不予登录。
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